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LAMPIRAN 

 

Lampiran 1. Surat Izin Penelitian  
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Lampiran 2. Kuesioner 

 

KUESIONER PENELITIAN 
 
 
 
 

TINGKAT KECEMASAN SISWI SD KELAS 6 DAN SMP KELAS 7 

HIGH/SCOPE INDONESIA DALAM KESIAPAN MENGHADAPI 

MENARCHE 

 

 

A. Kuesioner Data Demografi 

 

Umur: 

 

Kelas: 6/7 

 

Sudah/ Belum  : Menstruasi 
 

Sumber Informasi 
 
 

1. Darimana Anda mendapat informasi tentang haid (mensturasi)? 

 
a. Buku/ Majalah 

 

b. TV/ Internet 

 

c. Orangtua dan Teman 

 

d. Keluarga 

 

e. Tidak dari siapapun 

 

2. Darimana Anda mendapat informasi tentang tanda-tanda jika dating haid 

(menstuari)? 

a. Buku/ Majalah 

 

b. TV/ Internet 
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c. Orangtua dan Teman 

 
d. Tenaga Kesehatan 

 

3. Darimana Anda mendapat informasi tenateng apa yang dilakukan sewaktu 

mengalalmi haid (menstruasi) pertama? 

a. Buku/ Majalah 

 
b. Internet/ Brosur 

 

c. Orangtua dan Teman 

 
d. Tenaga Kesehatan 

 

4. Bgaimana perasaan Anda jika nanti anda pertama kali mendapat haid 

(menstruasi)? 

a. Takut/ cemas 

 

b. Biasa saja 

 

c. Bingung 

 
d. Tidak Tahu 

 
e. Malu 

 

5. Siapakah yang memberitahu Anda, cara membersihkan diri ketika haid 

(menstruasi) tiba? 

a. Orangtua/ Teman 

 

b. Internet/ TV 

 
c. Tahu sendiri dari buku 

 
d. Tidak dari siapapun 
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B. Kuesioner Pengetahuan Mengenai Menstruasi  
 

 NO 

 

 Pertanyaan 

 

 B 

 

 S  
1. Arti dari menstruasi adalah pengeluaran darah setiap 

bulan yang dipengaruhi oleh hormon-hormon 
 

2.   Menstruasi adalah sakit yang di alami perempuan remaja 
3. Menstruasi pertama terjadi pada umur 9-16 tahun 

 

4.   Biasanya menstruasi terjadi selama 5-6 hari  
5. Berkontraksinya otot-otot rahim menyebabkan remaja 

putri sering mengalami keram sewaktu menstruasi 
 

6.   Pembalut saat mentruasi sebaiknya diganti 0-1 kali sehari  
7. Pertanda bahwa wanita sudah dewasa adalah apabila 

seorang wanita telah mendapatkan haid 
 

8. Darah yang banyak keluar menyebabkan keram 
sewaktu menstruasi 

 
9. Sakit punggung, payudara terasa penuh dan nyeri, timbul 

jerawat adalah gangguan yang sering terjadi menjelang 
datang bulan. 

 

10.  Kedewasaan seorang wanita ditandai dengan mimpi basah  
11. Yang dapat dilakukan untuk mencegah terjadinya 

gangguan menjelang datang bulan adalah dengan memakan 
makanan yang banyak 
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C. Kuesioner Kesiapan Menghadapi Menstrusai Pertama 
 

Berilah tanda checklist ( √ ) pada pilihan yang Anda anggap Benar 
 

SS = Sangat siap R = Ragu  STS   = Sangat 

tidak Siap             

S  = Siap TS = Tidak siap           
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No Pertanyaan   SS S R TS STS 

1.  Saya akan menayakan tentang menstruasi pada ibu           
  saya             

2.  Saya menghadapi menstruasi pertama           

3.  Saya takut menghadapi menstruasi pertama saya            
4. Saya bingung untuk menghadapi menstruasi 

pertama saya nanti  
5. Saya menganggap menstruasi sebagai suatu hal yang 

tabu kematangan diri saya sebagai wanita  
6. 

 

 

7. 
 

8. 

 
Saya menganggap menstruasi sebagai suatu hal yang 

akan merepotkan karena saat menstruasi harus 

membawa pembalut kemana-mana dan menggantinya  
Menstruasi akan menyebabkan ketidaknyamanan fisik 

dan perubahan emosional bagi diri saya Saya 

menganggap menstruasi yang akan terjadi sebagai 
sesuatu yang kotor 
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D. Kuesioner Tingkat Kecemasan    

     

No. Apa yang anda rasakan saat anda mengalami menstruasi?  Ya (v)  Tidak 
    (v) 
1. Saya tidak mudah lelah.    

2. Saya berpikir bahwa saya tidak lebih gugup dibandingkan    

 dengan teman-teman saya.    

3. Saya jarang merasa sakit kepala.    

4. Saya dapat bekerja dibawah tekanan yang berat.      
5. Saya sering menyadari bahwa tangan saya bergetar 

saat melakukan sesuatu.  
6. Saya tidak lebih sering merasa malu dibandingkan 

dengan teman-teman saya. 

 

8. Saya merasa cemas yang berlebih terhadap kemalangan 
yang mungkin terjadi. 

 9.   Saya tidak pernah merasa malu. 
10. Saya sering kali takut jika pipi saya akan merah. 

 11.  Pada umumnya, tangan dan kaki saya cukup hangat. 
12. Saya mudah berkeringat bahkan pada suhu yang sejuk.  

13. Terkadang saat saya merasa malu, saya berkeringat. 
 

14. Saya hampir tidak pernah menyadari jantung saya 
berdebar dan jarang saya merasakan napas pendek. 

 15.  Saya merasa lapar hampir setiap saat. 
16. Saya sangat jarang bermasalah dengan konstipasi. 

 17.  Saya memiliki banyak masalah dengan perut saya.  
18. Saya pernah memiliki masa dimana saya tidak dapat 

tidur karena rasa cemas. 

 

20. Saya lebih sensitif dibandingkan dengan kebanyakan 
orang lain. 

 21.  Saya sering kali cemas terhadap suatu hal. 
22. Saya berharap saya dapat merasa senang seperti orang lain. 

 23.  Sering kali saya tenang dan tidak mudah terganggu  
24. Saya merasa gelisah terhadap sesuatu atau seseorang 

hampir setiap saat. 

 25.  Sebagian besar waktu, saya merasa senang. 
26. Menunggu sesuatu membuat saya gelisah. 

 
27. Terkadang saya menjadi sangat gembira hingga saya 

sulit tidur. 
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28. Saya dapat 
 

29. Saya mengaku bahwa saya merasa cemas yang 
berlebih terhadap hal sederhana.  

30. Dibandingkan dengan teman-teman saya, saya lebih 
jarang merasa takut. 

 31.  Terkadang saya tahu pasti bahwa saya tidak berguna 
32. Saya merasa susah untuk fokus pada pekerjaan. 

 33.  Sering kali saya sadar akan diri saya sendiri. 
34. Saya cenderung menyusahkan diri sendiri. 

 
35. Terdapat waktu dimana saya merasa bahwa saya 

tidak berguna. 

 36.  Saya kurang percaya diri. 
37. Saya terkadang merasa bahwa saya akan remuk. 

 38.  Saya sepenuhnya percaya diri. 
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Lampiran 3. Tes Validasi dan Reability 

 

Kuesioner Kesiapan  



48 
 
 
 
 
 
 
 

Kuesioner Pengetahuan  
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Lampiran 4. Tabel Distribusi Frekuensi  

Tabel IV.1 

Distribusi Frekuensi Responden Berdasarkan 

Umur di Sekolah High/Scope Indonesia  
 

 Karakteristik  Frekuensi  Persentase% 

 Umur     

 11 Tahun 22 51.2% 
 12 Tahun 21 48.8% 

 Total 43 100% 
 
 

Tabel IV.2  

Distribusi Frekuensi Responden Berdasarkan 

Sumber Informasi di Sekolah High/ Scope Indonesia  

Sumber Informasi Frekuensi Persentas % Darimana anda mendapatkan 

informasi tentang  
haid?   

Buku/ Majalah 1 2.3% 

TV / Internet 0 0% 

Orangtua dan teman 28 65.1% 

Keluarga 14 32.6% 

Tidak dari siapapun 0 0% 

Total 43 100% 

Darimana anda mendapat informasi tetang   

tanda-tanda jika datang haid?   

Buku/ Majalah 0 0% 

TV/ Internet 2 4.7% 

Orangtua dan Teman 30 69.8% 

Tenaga Kesehatan 11 25.6% 

Total 43 100% 

Darimana anda mendapat informasi tentang   

apa yang dilakukan sewaktu mengalami haid?   

Buku/ Majalah 0 0% 

Internet/ Brosur 5 11.6% 

Orangtua dan Teman 28 23.3% 

Tenaga Kesehatan 10 23.3% 

Total 43 100% 

Siapakah yang memberitahu anda cara   

membersihkan diri ketika haid?   

Orangtua/ Teman 39 90.7% 

Internet/ Radio 2 4.7% 

Tahu sendiri dari buku 2 4.7& 
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Tidak dari siapapun 0 0% 

Total 43 100% 
 
 

 

Tabel IV.3  

Distribusi Frekuensi Responden Berdasarkan Perasaan 

Dalam Menghadapi Menarche di Sekolah High/Scope Indonesia  
 

 Perasaan  Frekuensi  Persentase% 

 Takut/Cemas  7  16.3% 
 Biasa Saja 21 48.8% 

 Bingung 13 30.3% 

 Tidak Tahu 1 2.3% 

 Malu 1 2.3% 

 Total  43  100% 
 
 

Tabel IV.4  

Distribusi Frekuensi Responden Berdasarkan Pengetahuan tentang 

Menarche di Sekolah High/Scope Indonesia  
 

 Pengetahuan     Frekuensi     Persentase%  

 Baik   32   74%  

 Buruk 11 26%  

 Total   43   100%  

       Tabel IV.5  

 Distribusi Frekuensi Responden Berdasarkan Kesiapan dalam  

  Menghadapi Menarche di High/Scope Indonesia  

 Kesiapan     Frekuensi     Persentase%  

 Baik   20   46.5%  

 Buruk 23 53.5%  

 Total   43   100%  
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Tabel IV.6  

Distribusi Frekuensi Responden Berdasarkan Tingkat Kecemasan dalam 

Menghadapi Menarche di High/Scope Indonesia  
 

 Kecemasan  Frekueansi  Persentase% 

 Ringan  0  0% 
 Sedang 3 7% 

 Berat 40 93% 

 Total  43  100% 
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